YPOK Ne 24
TEMA. ®YHKUISA y = ax? + bx+c(a=0), Il TPA®IK TA BSIACTUBOCTI

Aara

Yuutens

MerTa: chopMyBaTH NOHATTH KBaAPaTUYHOT DYHKUIT; chopmMyBaTH BMiHHS By-
aysatu rpadik kBaapaTUIHOT OYHKLIT; JOMOITUCH 3aCBOEHHSA BIACTUBOCTEN
KBaapaTuyHOT QYHKLLI.

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6napHaHHA Ta HAOYHICTh:

X1, YPOKY
I. Opramizaniiiani eran

II. Ileperipka qoManrHLOrc 3aBTaHHA

1. IlepeBipKka 3aBJaHHA, 3aJAHOTO 34 HMiAPYYHMKOM

2. KoJekTUBHE BUKOHAHHA 3aBXaHHA
Jano pyHKIii:
1
y=x*+4;y=2x*-5;y =(x—-1)2; y =—2—x2 —4;y=2-x%y =2(3c2 +1);

2 1, 2 2 9—x*
=(x—5) +8;y=5——§x s y="T-2x ;y=2(1—x )+3;y= 5 s

1 x x
=x?-6x+9; y=4x?+4x+Ly=—x® -x+L;y=|—=-2 (—+2 )
Y 1 7z )\V2

3anunriTe Ui @YHKIII y TPU CTOBOYHKH T4K, 1100 y IepHIOMY CTOB-
mauky Oynu dyHrnii, rpadpikm skux — napaboau, o pisai mapa6osi
dyrknii y =x?, y aspyromy — piBgi napa6oxi y =2x?, y TpeTboMy —

N N
piBHIi nmapa6oui y = —2—x .

II1. Axryanizanis omopHMX 3HAHL

CamocriitHa po60Ta 3 HOXANBIIOKO IEPEBipKOIO Ta 0GrOBOPEHHAM

Bapiant 1 Bapianr 2

1) PosB’sixiTh piBHAHHESA:

a) x*-10x+24=0;6)2x* ~7x-30=0; {a) x*-16x+15=0;6)4x* +3x-10=0;

B) 3x® +5x+4=0. B) 2x* +8x+5=0.
2) BupiyiTs kBagpaT ABOWJIEHA 3 KBAAPATHOT'O TPUUJICHA:
a) x* +6x+10; 6)4x? —4dx+3, la) x* ~10x+26;6)9x® —12x—4.

1V. BuBueHHA HOBOTO MaTepianxy

ITnan susuenns memu
1. OaspaueHHs KBaJpaTHYHOI GyHKIIiI.
2. Cnocobu no6ynosu rpadgika Gyskuii y =ax? +bx+c (a # 0)
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1)

3a AOIOMOTOI0 BiZIIOBIHMX IepeTBOPeHDb rpadika GyHKIIT ¥ =x?,

. 2
oIepeiHbO NOAABINK Y = ax’ +bx+c y Buraagiy =a(x+m) —n;

2)

38 KOOPAWHATAMY BeDIIUHY I1apabon (x,, = ~20 Y, =

-b% +4ac
— Ta

KOODAMHATAMY IIe AeKiJTbKOX TOYOK Hapaboiu.
3. BuaacrusocTi @yEKIil y = ax® +bx+c.

a>0

3HaAYCHDb

1. Obaacrs (—eo3+e0) (—oo3+00)
BU3HAYEHHSA
2. O6xacrp [y,3+=) (—ey, ]

3. Hyui pyeruii

KopeHi piBEsaHHEA ax® +bx+c =0

4. TIpomixkku
3HAKOCTAaIO0CTi

y>0mpu x € (—oo5; ) U (%,5+00);
y<Ompu xe(x,;x,)

y>0mpu xe(x;;x, );
y<0nopn
x € (—oopx YU (%53t 0)

5. IIpomixkku 3po-
CTaHHSA Ta CHJJAHHA

cnanae npu x € (~o0 %, | ;
apocrae npu x € [x, ;+0)

spocrae npH x € (—oo; %, | ;
cnafae mpu x € [x, ;+o0)

6. Haiibinpme Ta
HaliMeHIle 3Ha-

YeHHA

HaliMeHIIe: ¥,
Halblabpme: He icHye

HalMeHIIe: He icHYE;
Halblabme: y,

V. 3acBocHHI HOBUX 3HAHb i BMiHB

1. Po6ora 3 nigpyYEMKOM

2. JlogaTkoBi 3aBFaHHA

1)
a)

r)
2)

3HalIiTh KOOPAMHATH BepIIHHY Hapabon:
y=3(x-2)"+7;6)y=—(x+6)" +5B) y =2 —10;

y=x?-10x+9; 1) y =4x>+3x-10; &) y = —6x> +18.

3HalAiTh KOOPAWHATH TOYOK NEePEeTHHY 3 OCAMH KOOPAUHAT napabo-

am:a)y=x>-Tx+12;6) y=—x>+6x; B) y =2x% -18.

3)

He BukoHyOuM nodynosu rpadika, sHaiifiTe 3HaYeHHA X, OIPU AKO-

My GyEKIisg y=-4x°+4x+3 nabyBae Haitbinpmoro sHaueHH,
i BKaxXiThL e 3HAYEHHS.

4)

y=x*+bx+c?

9)
6)

VL IligéburTa migcyMKiB YpoKy

IIpu sxux 3maveHHaAX b i ¢ Touka M(5;7) € BepIINHO nmapaboiu

3HaUAiTL 06J1acTh 3HAaYEHD QYHKITI: a) iy = x? —2x-3;6) y= —x%+4x-3.
BHaiiAiTh 061acTh 3HAYEHD QYHKUIL y = x* +6x+5, Akmo x €[ —6;2].

VII. Jomamne 3aBnanss

1. 3aBJaHHA 33 MiAPYYHHKOM:

2. Hodamkoee 3a8danusa. 3ualifits a, b, ¢, AKIIO BigoMo, 110 rpadik GyHK-
uif y = ax® +bx + ¢ npoxozguTs yepes rouxn A(1;4); B(-1;10);C(2;7).
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